

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2017年3月7日 星期二 农历丁酉年二月初十

投稿信箱: lhrb001@163.com

今日8版 总第7052期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn



立足交通区位优势 加快现代物流业发展

## 我市致力创建中国快递示范城市

本报讯(记者 梁晓峰) 日 前, 申通快递(漯河) 电商物流 产业园、圆通速递豫南区域管理 总部基地项目分别在召陵区、经 济技术开发区开工。至此,国内 知名的"四通一达"快递龙头企 业全部落户漯河, 漯河豫中南快 递中心枢纽地位更加稳固,这为 我市创建"中国快递示范城市" 提供了有力支撑。

漯河市场区位优势、综合交 通优势明显,自古就是商埠重 镇。近年来,我市物流业快速发 展,冷链、粮食、家电、汽车等 物流品牌效应日益凸显。全市A 级物流企业达到13家,双汇物流 成为全省服务业领军企业。电商 物流异军突起,"四通一达"等 18家快递龙头企业扎堆漯河,快 递业务量增长近一倍、增速高于 全省平均水平35个百分点,我市 成为全省第二大快递分拨转运中

出席申通、圆通项目开工仪 式的省邮政管理局局长丁平对我 市快递物流业发展给予高度评 价。他说,漯河地处豫中南核心 位置,交通区位优势明显,商贸 物流发达,承担了豫南7个城市 的快递中转业务,快递中转业务 量在全省仅次于郑州, 为全省邮 政业快速健康发展做出了重要贡 献。近年来, 漯河市委、市政府 明确提出"打造区域性现代商贸 物流中心"、"致力建设豫中南地 区性中心城市"的发展定位,正 与快递服务业的发展深度契合。 去年,国家邮政局启动"中国快 递示范城市"创建工作。经过研 究,我们在全省推选了两个城 市, 漯河就是其中之一。他表 示,省邮政管理局将一如既往地

支持漯河邮政业发展,继续推动 总部企业在漯河投资,继续巩固 漯河豫中南快递中心枢纽地位, 努力将漯河打造成为"中国快递 示范城市", 更好地为地方经济发

据了解,此次召陵区开工的 申通快递(漯河)电商物流产业 园项目总投资13亿元,产业园集 分拣车间、电商仓储、办公研 发、员工生活等功能于一体,为 电子商务企业提供全面、专业、 优质的保姆式和一站式服务,业

务范围覆盖豫中南。项目建成 后,这里不仅是全省第一个自动 化快递分拣中心, 也是申通快递 有限公司在河南省规模最大的物 流分拨中心, 日均处理快件50万

位于经济技术开发区的圆 通速递仓储物流项目,总投资6 亿元。项目建成后, 预计全年 快件处理总量一亿七千万票, 将成为集行政办公、市场营 销、电商仓储、快件集散等功 能为一体的综合性区域管理总

部。同日,经济技术开发区还 开工了上海安能物流公司投资 2.2亿元建设的豫南分拨中心项

经济技术开发区党工委书记 余伟表示,这两个物流项目的开 工,是开发区调整产业结构、完 善生产性服务业配套设施、加快 转型升级的重要举措。项目建成 后,将有效降低工业企业和电商 企业物流成本, 打造更优的创业 环境, 为开发区经济发展注入新

# **採**持十三五 精彩看漯河

由河南众邦伟业科技有限公司和山东天意机械 股份有限公司合资建设的众邦伟业工业园, 主要从 事建材机械、建筑机械的研制、开发和推广, 是集 科、工、贸为一体的现代化园区。该项目位于临颍 县产业集聚区,总投资2.8亿元,项目建成后可年产 100套建筑墙材自动化生产线。图为众邦伟业工业 园项目建设现场。

本报记者 焦海洋 摄





凝心聚力启新程 砥砺奋进结硕果

■本报记者 周鹤琦

通讯员 张 帆 张 星 全市燃煤散烧管控现场会在 郾城区召开, 郾城经验在全省推 广;完成32台锅炉的拆改任务, 占全市的73%; 完成512家餐饮企 业、机关企(事)业单位"电气 化改造",扬尘污染治理成效显 著;重泰建材"全过程封闭、零 污染生产"模式成为全市乃至全 省标杆; 重拳出击整治经营秩 序,黄河广场夜市华丽转身,成 为一道亮丽的风景线……翻开郾 城区2016年环保攻坚和"两城同 创"成绩单,令人振奋,鼓舞人 心。

三月春潮涌,扬帆再起航。 日前,在郾城区2017年环保攻坚 暨"两城同创"工作会议上,区 委书记王迎波表示, 2017年, 全 区要发扬"钉子"精神,坚持问 题导向,实行精准整改,高标 准、严要求, 出重拳、下狠手, 坚决打赢环境保护和"两城同 创"攻坚战。

攻坚克难 砥砺奋进 结硕果

"多年'肠梗阻', 今朝成通 途。"清晨,走在昆仑路上,曾经 在全市出了名的"马路市场"不

见了, 道路变得干净畅通, 群众 对这一翻天覆地的变化赞不绝

昆仑路发生的巨变, 只是郾 城区环保攻坚暨"两城同创"工 作的一个缩影。2016年, 郾城区 攻坚不畏难,打出"组合拳",奏 响了环保攻坚、"两城同创"最强

郾城区成立由区委书记、区 长牵总的组织机构,副书记牵总 抓,分管领导具体抓,县级干部 分包抓,形成了有史以来的"最 强阵容"。同时,抽调精兵强将, 成立攻坚办、"两城同创"办, 各镇(办)、相关职能部门大员 上阵、全员参与, 形成了攻坚克 难的良好态势。在财力投入上, 两项工作投入资金均在亿元以

全区各级干部深入一线,大 力宣传, 划片监管, 强力执法, 圆满完成了春节期间禁燃禁放任 务,得到市委、市政府的充分肯 定。城区19条主次干道机扫率 达到90%以上,道路保洁达到每 天6次。物业管理实现全覆盖, 改变了292个老旧小区多年没有 物业管理的状况。城市经营乱象 得到遏制,全区"七小"行业整 治达标率达95%。"污染围城" 治理成效明显,取缔了石槽赵、

李盘庄等村庄占地500亩的三个 废品收购场院,整治垃圾死角95 处,清理各种垃圾1200余吨。颍 河断面水质达标实现历史性突 破,全面扭转了环境恶化趋 势。郾城区数字化城市管理中心 全年共受理案件4万多件、结案 率达98%, 在规范城市秩序、提 升城市形象等方面发挥了突出作

乘势而上 出新出彩 再发力

今年是全市"两城同创"的 "大考"之年,(下转2版)

### 我市冬小麦苗情 继续领先全省

本报讯 (记者 齐 放 通讯 员 利俊峰) 3月2日,记者从 市气象局了解到,在春节前我 市冬小麦苗情全省领先的基础 上,节后我市冬小麦苗情继续 保持良好态势。市气象局农业 气象专家告诉记者,气象遥感 卫星监测数据显示, 我市总体 苗情仍居全省第一。

据专家介绍,2月20日至 26日的卫星监测资料显示, 我市冬小麦一类苗比例为 83%, 二类苗比例为9.6%, 三 类苗比例为3.7%, 旺长苗比 例为3.7%,总体苗情居全省

根据当前全市小麦苗情卫 星监测结果、大田调查分析 和土壤墒情,结合未来一周 我市基本无降水的情况,农 业气象专家对未来一段时间 的农业生产管理提出如下建 议: 当前我市冬小麦已进入 返青"起身期",田间管理应 以中耕松土为主,达到除草 通气、增温保墒的目的。针 对不同苗情, 合理进行水肥 管理,同时仍要注意控制旺 长。对长势偏弱的麦田可增施 速效肥,促分蘖、促壮苗, 确保多成穗、成大穗。另外, 当前是小麦病虫草害防治的关 键时期,尤其是小麦纹枯病 的防治最佳时期,应在适宜 的天气条件下及时开展防治 工作。

#### 今年市区计划新增 10个公益自行车网点

本报讯 (记者 李丽娟) 记 者日前从市福彩协会获悉,今 年,我市计划在市区新增10个 公益自行车网点,并对使用率 较低的网点进行调整,进一步 加强对网点的维护。舞阳县和 临颍县已开始建设公益自行车 网点, 其中临颍县正在建设6 个网点,预计本月即可投入使 用。另外,有意愿的单位可向 市福彩协会提出申请,设立公 益自行车网点。

为构建多方式公共出行体 打通群众出行"最后一 公里", 2014年, 市委、市政 府把建设公益便民自行车慢 行系统确定为十大民生实事 为全力做好市区公益 自行车项目相关协调服务工 作,确保该项目顺利推进,我 市多次召开城区公益自行车项 目专题会议和现场办公会议,

建设期间综合协调及项目运 营后的管理工作。截至目 前,公益便民自行车慢行系统 已有80个网点,投放2000辆 公益自行车,其中包括300辆 带儿童座椅的亲子公益自行 车,重点分布在沙澧河风景 区、各大居民区、机关单位门 口、商业繁华区和公共交通枢 纽区, 既让市民实现了公共交 通"最后一公里"的对接,又 让他们体验到了低碳环保的出

并由市福彩协会具体负责项目

福彩协会加大了对公益自行车 网点的巡查力度。广大市民也 要爱护公益自行车和网点设 施,共同维护好公共财产,并 及时向市福彩协会反映车辆损 坏等情况,确保公益自行车成 为我市一道靓丽的风景线。

#### 漯河市金融工作领导小组 关于开展保险市场 专项清理整治行动的

近期,在社会上发现大量既无工商营业执照、又无保险 代理业务许可证,打着保险业务招牌从事保险代理业务的黑 中介,既扰乱了保险市场和经济秩序,又损害了消费者权益, 严重影响了我市保险行业的健康发展。

根据《中华人民共和国保险法》、《中华人民共和国反不 正当竞争法》、《保险专业代理机构监管规定》、《保险兼业 代理管理暂行办法》、《无照经营查处取缔办法》等法律法 规的规定,经市政府研究,决定在我市开展保险市场专项 清理整治行动,全面整顿规范保险中介市场秩序,严厉打 击保险中介市场违法违规行为。现将有关事宜公告如下:

1.各保险中介机构要主动配合该行动,并于3月10日前 到漯河保险行业协会(地址:漯河市嵩山路与长江路交叉口 源汇区农信社5楼)进行登记,接受检查。

2.欢迎群众举报,举报电话:0395—3368755 3368766

2017年3月1日





本报新闻热线:13903957000 3139148

广告办理:3132295

本报地址:河南省漯河市淞江新区新闻大厦

社长 甘德建 总编辑 杨志有 ■值班编委:李艳丽

雷会玲

邮政编码:462001

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月)

漯河发布手机客户端咨询电话:13938035123

广告经营许可:4111004000038

■质量总监:李玉冰 ■编辑:赵 明 ■校对:吴岩霞 零售价:1.5元